

Скоро будет новоселье!



Счастливые обладатели сертификатов с Л. В. Подгорой, В. Н. Кравцовым и Е. В. Литгау.

Молодым семьям Славгорода недавно вручили жилищные сертификаты в рамках реализации государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём населения Алтайского края».

Торжественное вручение свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства состоялось в центральной городской модельной библиотеке г. Славгорода.

На мероприятии присутствовали глава муниципального округа город Славгород Людмила Валерьевна Подгора, первый заместитель главы администрации Виктор Николаевич Кравцов, представители комитета по ЖКХ и экологии администрации муниципального округа г. Славгород и счастливые обладатели сертификатов. Это семьи Шумейко, Исаак, Комаровы, Халоша, Мухины.

Людмила Валерьевна и Виктор Николаевич поздравили виновников торжества с этим знаменательным событием в жизни, пожелав им счастья, здоровья и всех благ, чтобы семьи их были крепкими и дружными и росли год от года, чтобы в стенах родного дома всегда звучал детский смех.

— Пусть в ваших домах царят любовь, гармония, взаимопонимание,

НАША СПРАВКА:

В 2024 году на реализацию программы выделено 2 815 558, 20 руб.: из них 938 783, 91 руб. из федерального бюджета, 938 387, 15 руб. из краевого и 938 387, 14 руб. из местного бюджета. В рамках доведённых денежных средств 5 молодым семьям выданы свидетельства.

пусть всё задуманное воплощается в жизнь, и каждый день приносит только радость. — пожелали они.

В конце семейные пары сфотографировались на память и затем их пригласили на праздничное чаепитие.

КОММЕНТАРИИ:

Анастасия КОМАРОВА:

— Сегодня действительно радостное событие для нашей семьи! Два года мы мечтали обрести собственную жилплощадь, и, наконец, наша мечта осуществилась. Сертификат на приобретение жилья — хорошее подспорье для молодой семьи. Думаем, приобрести квартиру или дом.

Альфия и Руслан ХАЛОША:

— Этого события мы ждали с 2022 года. Я работала на молочном комбинате специалистом в отделе сбыта, Руслан — в крупном торговом центре товароведом. Сейчас нахожусь в декретном отпуске — ожидаем пополнения в семействе. В данный момент жильё снимаем. Планируем купить дом, рассматриваем подходящие варианты. Старшей дочери Полине 13 лет, скоро появится второй ребёнок. Поэтому приобретение собственного дома будет как нельзя кстати. Надеюсь, скоро отпразднуем новоселье!

Светлана СОЛНЦЕВА.
Фото автора.